


DIESES BUCH „KONTAKTE“ IST SCHNELL GESCHRIEBEN am 15.06.2017 
WEIL NOTWENDIG FÜR BUNDESKRIMALAMT FBI CIA MEDICAL ADVOKATS 
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BUCH INVISIBLE CRIME DIE WAHRE GESCHICHTE MEINES LEBENS UND 
ICH BUCH ZUM SCHUTZ UND SIEG ! 
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HERZLICH WILLKOMMEN  IN MEINER HEIMGALERIE 

WEITERE BÜCHER DIE VOR DER GEWALT DURCH 
MARK ZUCKERBERG UND ANDERE ERWÄHNTE IN 
MEINEM BUCH INVISIBLE CRIME ERWÄHNT SIND 
UND GEGEN DIE ICH BEIM 
BUNDESKRIMINALLAMT UND AUCH IN USA BEI 
FBI CIA KLAGE ANZEIGE AKTIVE 
STRAFVERFOLGUNG GEMACHT HABE GEFAXT 
ANGERUFEN MEHRMALS 

UND DIESE AUCH ENTSCHÄDIGUNGEN ANZEIGE 
FREUE ICH MICH AUF REHTSANWÄLTE UND 
WEITERE ORGANISATIONEN UM DIESE AUCH 
DURCHZUSETZEN DANKE IM VORAUS 

FOLGENDE BÜCHER KÖNNEN SIE KAUFEN UND BESTELLEN DIE IM LESEFLUSS WUNDERVOLL 
SIND UND MIR GEHT ES SEHR GUT ! ORGANISIERE ALLES FÜR WEITRE AUSSTELUNGEN & 
LESUNGEN UND BEI MIR IM HAUS MIT GARTEN KÖNNEN SIE BUCHEN WORKSHOPS 
1. Eine Weltreise Neuseeland als E-Book 19€; 2. Dialoge als E-Book 19€,3. Mut zum Ich E-book 27€
4. Königinnen und Könige Denkmäler e-Book 9€  Weitere Bücher sind in Vorbereitung und ich lasse mir 
gerne Zeit und mache das so wie ich selbst will und Entscheide mit Leichtigkeit Humor Freude  ! 
KUNSTWRKE KÖNNEN SIE AUCH BESTELLEN ALS POSTER POSTKARTEN ILLUSTRATIOINEN 
FÜR IHRE BUCHER uvm. ORIGINALE SIND ZU BESICHTIGEN NACH TERMINVEREINBARUNG 
0177 – 47 95 945 usw. GESCHENKE & KOSTENFREIES GIBST ES AUCH MIT EINEM KLICKE AUF 
MEINER HAUPTWEBSEITE WWW.STEFANIOS.DE UND AUCH MEIN KONTO FÜR GELDGESCHENK 
SPONSOREN INVESTOREN FÖRDERE STIPENDIENVERGABEN WILLKOMMEN SIHE PROJEKT 

http://WWW.STEFANIOS.DE/


LIEBE LEUTE & FREUNDE & MENSCHEN &
ELOHIM & SERAPHIN 
& GREAT SPIRIT YEEE WENN EUCH JEMAND
FAST UMBRINGT EURE KATZEN UND
LEBENSWERK DANN WÜRDET IHR DOCH AUCH
KLAGEN &  ANZEIGEN  & ENTSCHÄDIGUNGEN
FORDERN YEEE !!!!  
DAS FREUT MICH SEHR   (049)0177–47 95 945 

STELLT EUCH VOR, GEWALT WIE AUF KRIEGEN,
LEID HABEN MIR SEID EINIGEN JAHREN  2014
2015 2016 2017 und auch schon im Jahr 2009
2008 SEHR BEKANNTE MENSCHEN, WIE MARK ZUCKERBERG MIT 
SEINER FRAU UND AUCH NOCH AUS HOLLYWOOD SOGAR SYLVESTER 
STALONE, CHANNING TATOOM angetan und auch diese von 
www.momanda.de BERNHARD KELLER; PETER HERMAN LILIANE AN 
EDEN UND WEITERE ERWÄHNTE IN MEINEM BUCH „INVISIBLE CRIME 
DIE WAHRE GESCHICHTE MEINES LEBENS“ 
LINK FINDEN SIE AUF MEINRE WEBSEITE WWW.STEFANIOS.DE 
UND AUF http://HEARTMUTOS.jimdo.com ist auch im aktuelles und in 
Präsentation download einiges dazu auf Deutsch und auf Englisch. 
________________________________________________________________________________
MEINE KONTAKTE SIND VIELSEITIG & INTERNATIONAL
KONTAKTE & BEGEGNUNGEN & KUMPELSCHAFTE & 

http://WWW.STEFANIOS.DE/
http://HEARTMUTOS.jimdo.com/


BEKANTSCHAFTEN AUS DIESEN AUCH GEMEINSAME ARTIKEL & MODE
& BÜCHER & KUNSTWERKE WERDEN KÖNNEN 
________________________________________________________________________________
MEINE KONTAKTE SIND VIELSEITIG & INTERNATIONAL
KONTAKTE & BEGEGNUNGEN & KUMPELSCHAFTE & 
BEKANTSCHAFTEN AUS DIESEN AUCH GEMEINSAME ARTIKEL & MODE
& BÜCHER & KUNSTWERKE WERDEN KÖNNEN 
AUCH DIE WELCHE ICH IN MEINEM BUCH EINE WELTREISE BUCH 1 über 
NEUSEELAND ERWÄHNT HABE. 

WAS FÜR EINE ZEITVERSCHWEDNUNG FREUNDSCHAFTEN, 
DIESE GIBTS HEUTE NICHT WIRKLICH, SELTSAM IST DAS JEDOCH; 
DENN IN DARMSTADT HABE ICH AN MEINEN GEBURTSAGEN BIS 30 
FREUNDE & BEKANNTE ZUR BESUCH AUF MEINER FLUR 
GEBURTSTAGSPARTY MEHRERE MALE. ICH WOHNTE IM 
MARTINSVIERTEL IN DER LIEBFRAUEN STR.  104 FAST 15 JAHRE UND 
HABE VIELE MENSCHEN DORT AUCH GEKANNT. SIEHE AUFLISTUNG 
________________________________________________________________________________

AUCH WENN MENSCH EIN GUTER & SYMPATISCHER MENSCH WAR UND 
IST; LEBEN VIELE HEUTE OHNE ECHTE FREUNDE; WEIL 
FREUNDSCHAFTEN SEHR SELTEN SIND, DIE MEISTEN HABEN VIELE 
KONTAKTE UND EINIGE GUTE BEKANNTE. AUS DIESEN SICH ECHTE 
FREUNDSCHAFTEN MIT DER ZEIT WERDEN KANN. ES GIBT 
UNTERSCHIEDLICHE ART & LEBNESBEREICHE  UVM VON 
FREUNDSCHAFT
________________________________________________________________________________

WIR LEBEN IM JAHR 2017 KONTAKTE KÖNNEN BEKATNSCHAFTEN 

WERDNE UND DANN AUCH FRUENDSCHAFEN 
FÜR DIE VERWIRKLICHGUNG INDIVIDUELLE ZIELE. 
SOLCHE SIND SEHR SELTEN. 
_____________________________________________________

OBERFLÄCHLICHE KONTAKTE HATTE ICH UND HABE AUCH SEHR 
VIELEK SCHON BEIM FAHRRADFAHREN IN DARMSTADT MIT HALLO WIE 
GEHT, TRAFF ICH VIELE MENSCHEN UND HABA LEICHT KONTAKTE OB 
ICH DANN INTERESSE ODER DER ANDERE MENSCH AN WEITEREM 
KONTATKE HABE, HÄNGT VON VIELEM AB. 



ICH HATTE AUCH VERGNÜGEN AN DEM HALLO AM FRÜHEN MORGEN 
ALS ICH ZUM EINKAUFEN FURH UND AUS MANCHEM HALLO WIE GEHTS
WAR DANN EIN PIZZA ESSEN GEHEN ZUSAMMEN ODER ZUSAMMEN IN 
STUDENTENKLLER SICH DORT TREFFEN ZUM TANZEN, ODER EINACH 
AUCH ZU HAUSE TEE TRINGEN UND MITEINANDER ESSEN KOCHEN . 

In der schule dann uni Arbeit hatte ich auch meine KONTAKTE 
AUS KEINEM DIESE R KONTAKTE IST EINE FREUNDSCHAFT GEWORDEN 
WAS KONTAKTE SIND WAS BEKANNTE SIND UND WAS FREUNDE SIND 
DAS IST FAST JEDEM KIND BEWUSST. 

ICH LEBE OHNE FREUNDE UND DAS IST AUCH NORMAL NATÜRLCIH 
HABE KEINE FREUNDE DIESE SIND SEHR SELTEN 
MENSCHEN DIE EINEN GERNE HABEN SCHÄTZEN UND LASSEN SO WIE 
ICH BIN UND DABEI AUCH ÄHNLICHE INTERESSEN HABEN WIE ICH SIND
SEHR SELTEN . 

BEKANNTE GIBTS EINIGE , DAS SIND KONTAKTE DIE ÜBER LÄNGERE 
ZEIT OBEFRLÄCHICH SEIN KÖNNEN WAS AUCH SEHR GUT TUN KANN 
UND SINNVOLL IST. ICH REISTE VIEL UND HATTE LEICHT VIELE 
KONTAKTE BEKANNTE AUCH SOGAR IN SPANIEN AN DEM TAPAS TISCH;
DAS IST SEHR ANGENEHMEN DAMALS GEWESEN SICH GLEICH 
DAZUGEHÖREND ZU FÜHLEN IST MEHR ALS NUR GESELIGKEIT. ES GAB 
AUCH TELEFONNUMMER AUSTAUSCH UND DARAUS KANN DANN EBEN 
BEKANTSCHAFT UND FREUNDSCHAFT WERDEN ZWISCHEN FRAUEN 
MÄNNERN KINDERN SENIOREN DENN ES GEHT UM KUNST GESTALTEN 
BÜCHER VERÖFFENTLICHEN ODER EINFACH MENSCH SEIN ZUSAMMEN 
KOCHEN ESSEN KINO THEATER KONZERT BESUCHEN AUTO SICH 
AUSLEIEN  usw. 

DAMIT AUS EINER BEKANTSCHAFT FREUNDSCHAFT WIRD DAS BARUCH
ZEIT UND GELEGENHEITEN UM MENSHCEN MIT ÄHNLICHES 
INTERESSEN BEDÜRFFNISSEN KENNEN ZU LERENN, GELD UM SOLCHE 
VERANSTALTUNGEN, SEMINARE ZU BESUCHEN WO AUCH MENSCHEN 
SICH TREFFEN MIT SPIRITUELLEN SCHAMANISCHEN 
GANZHEITSLICHEN LEBENSAUFFASSUNG 

© SYLVIA A. OCHENKOWSKI 07.06. 2017 







LEUTE DIE MICH KENNEN 
DIE JENIGEN, DIE ICH HIER ERÄWHNE 
SAGEN DANN AUF FRAGEN VON MENSCHEN
 – ALANS - SOGAR 

BITTRE EINFACH KURZ DIE WAHREHEIT 

KANNTE ICH VON BIS 

IN DIESEM ZUSAMMENHANG 
DANN WERDEN DIE ALIANS USW EUCH AUCH ZUHAUSE LASSEN 
UND NICHT HERAUSNEHMEN; DAS DAUERT DANN WAHRSCHEINLICH 5 
MINUTEN UND FERTIG IST DAS MIT INFO. 
________________________________________________________________________________

DIES MACHTE BKA FBI CIA USW MIT ANDEREN 
BEI SOLCHEN ERMITTLUNGEN DIE AUCH KRIMINELLES 
VERBRECHEN SIND 
DENN HABEN AUCH SCHON MEINE LEGBEN GEFÄHREDERT 
UND AUCH GESUNDHEIT FAST KAPUT GEMACHT 
____________________________________________________________________

DASS ERMITTLUNGEN ÜBER VIERL JAHRE DAUERN 
DSA IST AUCH FALSCH UND GEFÄHRLICH 

SYLVIA A.OCHENOWSKI 

AKUTELL LEBE ICH IN WALDECK: BEI KORBACH 
WER WILL KANN MICH GERNE AUCH ANRUFEN 

MARK ZUCKERBERGT SCHICKT AUCH AB UND ZU AIANS 
DIE ETWAS EINEM REINSTECKEN IN DEN KOPF 



MIT DER FRAGE WENN MAN WIRKLICH KENNT AUS DEM NETZWERK 
NUN ZWEI DREI UND MIT DER ZEIT ERGIBT SICH NORMALERWEISE 
AUCH MEHR WENN SIE ENDLICH MIR AUS DEM WEG GEHEN !!!! 
_______________________________________________________________________________

DIESE ALIANS BKA FBI CIA – MANCHE DAVON – BRINGEN IN MEINER 
NÄHE JEMANDEN DER MIR SERH SCHADET !!!! 
WOZU MACHEN DIESE DAS ! LEBENSGEFAHR USW. 
______________________________________________________________________________

IHR BRINGT HIER JEMANDEN DER MICH HIER FAST UMBRINGEN WILL 
MIT ALIANS WOZU MIT WEM WAS MACHT IHR DAS 
IHR MACHT DAS SEID ÜBER DREI JAHREN 
WIE BLÖDE GEFÄHRLICH UND WIE LANGE NOCH 

ALS VERSUCHTE MORD KLAGE ANZEIGE GEHT SCHON WEITER AN DAS 
UNIVERSUM UND AN ALLES WAS LEBT ÜBERALL 

DAS EINE MUTTER EIN KIND VERSUCHTE UMZUBRINGEN 
DA MACHT IHR WAS DRAUS 
DIESER MENSCH DANUTA OCHENKOWSKI HAT DAS VERDRÄNGT 
VERGESSEN UND LEBTE VOR SICH HIN 
VIELLEICHT MIT SCHULDGEFÜHLEN SELBSTVORWÜRFEN UND !!!! 

ICH HABE DAS GEHEILT VERARBEITET UND MACHTE DORT KEINE 
VORWÜRFE 

ALSO WIESO VERUCHT HIER DIESEN ANDERNE MENSCHEN MENSCH  d 
UND MICH SYLVIA OCHENKOWSKI UMZUBRINGEN MIT ETWAS 
WAS FAST 50 JAHRE ZURÜCKLIEGT !!!! 

FLUCH ÜBER EUCH ÜBER ALLES ÜBERALL IN UFOS AUF ERDE UND 
ÜBEFRALLES AUF DIEJENIGEN DIE VERUCHEN SICH IN MEIN LEBEN 
EINZUMISCHEN !!!! 

UND DORT WO FRIEDEN UND GESUNHEIT WAR 
MACHT IHR KRANKHEIT LEID 
TOD FÜR EUCH ALLE ÜBERALL !!!! 



_______________________________________________________________________________
FÜR DIESE SCHÄDIGUNGEN LENSGEFAHR GESUNDHEITSGEFAHR 
HAUSFRIEDENSBRUCH ; GRENZVERETZUNG  KÖRPERVERLETZUNG 
ZAHLT IHR : MARK ZUCKERBERG; SYLVESTER STALONE; BERGHLZ 
HOSSENFELDER USW; MAG; ND ; RRF ANDERE MEDIALE DIE SICH 
HEUTE 07.06.2017 AUCH WIEDER EINGEMISCHT HABEN AUCH 
CHANNING TATTOM USW. ENTSCHÄDIGUNGEN UND SCHMERZENSGELD
DAS IST SOWAS WIE STRAFE STRAFGELD  
________________________________________________________________________________
LEUTE DIE BEHAUPTET HABEN, DASS DIESE TEIL MEINER FAMILIE 
SEIEN, ODER ÜBER MICH GELOGEN HABEN; HABEN DAMIT AUCH 
GEFAHREN GESCHAFFEN; FÜR DIESE SOLCHE LÜGNER AUCH 
ENTSCHÄDIGUNGEN ZAHLEN MÜSSEN. MEINE BANKKNOTEN SIND 
BEKANT WWW.STEFANIOS.DE  Sylvia Alexandra Ochenkowski Sparkasse
                                                   

http://WWW.STEFANIOS.DE/








AUFLISTUNG 
DER KONTAKTE von SYLVIA 
ALEXANDRA OCHENKOWSKI 
05.05.1969 
__________________________________
FÜR JEDEN SCHON ERKENNBAR 
SICHTBAR UND HERAUSZUFINDEN 
ANHAND MEINES LEBENSLAUFES

WIR HABEN DAS JAHR 2017 
ich fange von dieser Zeit auf an. 
________________________________________________
FÜR IRGENDWELCHE ÄRZTE & KLINIKEN 
AN ERSTE STELLE KENNE ICH MICH SELBST SEHR GUT UND BIN 
MEIN BESTER FREUND  NOCH FRAGEN DANN SCHREIBEN BRIEF 
EMAIL ODER ANRUFEN SONST KÜMMERT SICH UM SIE UND IHREN
GESUNDHETISZUSTAND MEIN RECHTSANWALT 
__________________________________________________________________________

1. Rechtsanwälte in Korbach usw. ich studierte Jura in Frankfurt 
2.  INGRID BÖHMER – NACHBARIN  IM HAUS WO ICH WOHNE  
INGO RITTMEYER; GEMEINSCHAFTLICHES WOHNEN MIT CARSCHÄRING;
     BÜROGEMEINSCHAFT; VERMIETER MEINER WOHNUNG IN WALDECK 34153 
3.  BEKANTE & BEGEGNUNGEN & KONTAKTE 
 IN SACHSENHAUSEN WO ICH INS CAFETERIA GEHE 
 UM AB UND ZU LECKEREN KUCHEN MIT TEE ZU GENIESSEN 
 UND AUCH ZUFÄLLIGE BEGEGENUNGEN AUF DIESE WEIESE HABE ICH 
 KENNEN GELERNT  DIE FRAU MIT DEN LANGEN HARREN DIE KARTENLEGT UND



 IN DER NÄHE WOHNT BEI FRANKENBERG; HAT BEKANTE IN NIEDERWERBE UND 
KOMMT MICH AUCH BESUCHEN UND WIR FAHREN AUCH ZUSAMMEN AN DEN 
EDERSEE . 

4. KORBACH – DIESEN ORT BESUCHE ICH AB UND ZU UND HABE AUCH SCHON
     EINIEGE MENSCHEN KENNENGELERNT IN DER STADTBÜCHEREI. 
5. BUCHGESCHÄFT IN DER NÄHE DER STADT BÜCHEREI IST AUCH EIN
    NETTES GESCHÄFT MIT SYMPATISCHEN MENSCHEN. 
6.

________________________________________________________________________________________________

 IM JAHR 2016 
__________________________________
7. UWE JEDAMSKI – GEMÜNDEN WOHRA – KATZBACHSTR. 9 
    VOM APRIL BIS circa November 2016 hatte ich dort mein Zimmer 
Appartement in WG-Wohnen  mit Kumpel Uwe Jedamski 

8. Rathaus Gemünden-Wohra, dort war ich oft, die Menschen die dort 
arbeiten, die kenne mich nun auch. Meine Gewerbeschein-Ummeldung 
dort bezahlt, nach weiteren Wohnungen gefragt uvm. 

9. Bäckerei Gemünden-Wohra, ich ging gerne hin um dort in Ruhe zu 
verweilen, etwas zu trinken und um mich um das Wesentliche zu 
kümmern. Wohnung und das mehr Geld reinkommt auch mit meinen 
Produkten Bücher Kunst Symbole usw. 

10. Hausarzt in Gemünden-Wohra 

11. GESCHÄFT IN GEMÜNDEN WOHRA 
 Die blonde Frau mit kurzen Haaren und Ihre Eltern, welche mir den 
 Geschäftsraum zum Ausprobieren kostenfrei überlassen hatte für ein
 zwei drei Monate, wenn das gut laufen würde. Ich habe dort das
 beste gemacht was möglich war OHNE und mit wenig Geld, meiner
 Frührente beträgt 200 Euro !  Dennoch habe ich den Raum, 
 der früher einer Sparkasse war, etwas renoviert, habe helle Farbe
 drauf gestrichen, so wie abgesprochen, die Fenster sauber gemacht
 und einige Fotos hingehängt. Weitere Waren oder Produkte wären erst

xx.  Auto gekauft von dem Nachbar von Uwe Jedamski 



xx. Auto angemeldet habe ich auch selbst in Frankenberg
xx. Auto Versicherung abgeschlossen habe ich in Frankenberg 

xx. Mann Jugendliche mit Katze, auf dem Weg angesprochen, erzählte 
macht Sprachkurse, ab und zu Unterwegs sind wir uns begegnet.

xx. Wohnungen angeschaut, denn war wichtig eigene für mich selbst zu 
finden und mit dieser NOT WG aufzuhören.  Dabei auch einige Menschen 
getroffen, gesprochen, Termine vereinbart. 

xx. Fahrrad geschenkt bekommen vom KLAUS mit FRAU sehr bekannte, 
sympathische, unkomplizierte „Häuslebauer“ nähe von 
Einkaufsmöglichkeiten in Gemünden Wora

xx. Geburtstag von Uwe bei seinen Bekannten, Freunden. Gemeinsames 
Essen im Garten. Interessante Zeit, haben auch ein Buch gemacht aus 
Fotos A4 mit Hartcover. Dennoch fuhr ich für circa halbe Stunde 
wichtiges auch für mich erledigen, Uwe leite mir sein Auto aus, und ich 
hatte noch etwas in meinem Geschäft in Vorbereitung zu erledigen. Ich 
fuhr dann auch gerne zurück zu diesem Gemütlichen Treffen mit diesen 
zwei Menschen. Danach fuhren wir Heim, ich wohnte in meinem 
Appartement=Zimmer =Wohnung angemeldet in Uwes Haus. 

xx. Eiskafeteria Treffen mit der Künstlerin Ausstellung in ALTER 
BAHNHOF 

xx. Alter Bahnhof, dort war ich ab und zu Gast und Besucher von Konzert
Ausstellung und fragte auch nach möglichen Terminen für Ausstellung 
meiner Kunstwerke, Lesung aus meinen Büchern uvm.  
 
    

________________________________________________________________________________________________

 IM JAHR 2015
12. 
________________________________________________________________________________________________

13.
________________________________________________________________________________________________



 IM JAHR 2015 bis 2010 
14. Mit Zug angereist von Frankfurt Main vom Flughafen in Worms, dann mit Bus nach 
Neuhausen, am Abend gekommen, und bei Mensch D Danuta Ochenkowski Prostak 
geklingelt. Dort gewohnt, war auch angemeldet circa zwei Wochen. 
15. Auf der Suche nach Wohnung in Worms einige Kontakte, Begegnungen 
16. Ula Sobczak, Bekannte von Mensch D kam vorbei und wir tranken mal zusammen 
Kaffee, ich zog mich jedoch von deren Gerede dann zurück und wünschte noch eine 
schöne Zeit. Denn ich hatte eigenes zu tun, zu erledigen, darüber hinaus langweilte 
mich nach einer Weile deren Gerede. Ulla Sobczak sprach mit mir natürlich auch ein 
wenig, das übliche oberflächliche Hallo wie geht es usw. 
Ich besuchte Ulla Sobczak auch in Ihrer Wohnung, brauchte Ihr als Geschenkt eine 
Pakung Kaffee. Wir unterhielten uns. Cirka 15 Minuten denn ich kam ohne vorher 
anzurufen, und das reichte auch schon. Denn kurze Zeit reichte auch aus um das 
Geschenk zu überreichen. 
Am Cafeteria in Worms, wir sahen uns paar mal auch in der Stadt, Grüßten uns 
plauderten kurz, ansonsten ist das ein Mensch mit dem ich Sylvia A. Ochenkowski nix 
zu tun habe.  Wir besuchten noch miteinander Mensch D im Krankenhaus in Worms kurz
vor Weihnachten 2012 oder 2013. Dort verhielt sich Mensch D auf eine Weise, die uns 
traurig machte, doch nun war es klar auch Ula Sobczak, dass zwischen mir Sylvia A. 
Ochenkowski und Danuta Ochenkowski nun ENDE war. Weil wollte das wir beide gehen,
hat uns beide nach kurze Zeit aus dem Krankenhaus Zimmer meinte weg weg weg.  
Wir gingen auch weg, ich schenkte Ulla Sobczak noch das was ich Mensch D schenken 
wollte, eine selbstgemachte schöne Postkarte. Ulla Sobczak ging nach Hause, sie 
wohnt in der Nähe der Klinik in Worms, das ist ein normales Krankenhaus. 
Danuta Ochenkowski war sehr oft im Krankenhaus in Worms, und in diese Zeit wurde 
Mensch D nach Worms gebracht von dem Krankenhaus in Mannheim, die fuhren immer 
wieder paar mal zwischen Mannheim und Worms. Das wunderte mich auch sehr. 
Mensch D wurde dann nach Mannheim wieder gefahren. Und von dort in die Reha Klinik 
nach Bad Ems. 

17. Wydra Frau und Mann kamen auch Mensch D. Besuchen, wir kannten uns auch dann 
vom sehen, weil Nachbar aus Theodor- Husstrsasse neben an. 

18.  Herr Wydra reparierte auch mal mein Fahrrad, bekam dafür 10 Euro, war auch kurz 
oben in meiner Wohnung, in die ich eingezogen bin in der Hans-Thoma-Stra. 24 circa 5 
Minuten von der Theodor-Husstrasse 16 wo Mensch D wohnte. 
Wir standen, sprachen und gingen wieder heraus. 

19. Pfeifer und Drackert, die Vermieter meiner Wohnung in Worms am Rhein. 
      In der Innenstadt in Worms City begegneten wir uns auch mit deren Frauen,
      Grüßten uns und wünschten einen schönen Tag. Diese haben mich gekannt als 
einen Menschen mit Frührente und andere Teil war und ist weiterhin Grundsicherung, 
Pfeifer fragte auch gleich bei Mietvertrag Abschluss im Immobilienbüro, ob das Geld 
vom Amt ist, ich sagte ja, bin Frührentner und dazu gibt’s Grundsicherung. 

Pfeifer und Drackert mit Frauen haben mich einige male, am Anfang sogar oft gesehen 
auch in der Innenstadt weil deren Arbeit Büro war auch in der Innenstadt usw,
in meiner Roten Jacke, sehr schön gekleidet, und dann auch weiterhin auf diese Weise, 



auch in der Weißen Jacke, schon in Größe 34 als sich Herr Drackert sorgen machte, 
warum ich so sehr dünn sei, ich fühlte mich gut, hatte jedoch viel Stress, ich sprach 
zum Drackert, dass ich viel Sport mache joggen gehe usw. und bald ein Fitnesszentrum 
aufmache, wir lachten, denn das war ein wenig Spaß. 
________________________________________________________________________________________________

ES ZEIGT SICH GRADE AM 08.06. 2017; DASS JEMAND DIES NICHT WUSSTE; DASS ICH 
NACH DEM KLINKAUFENTHALT  2009 IN SCHOTTLAND EINE WOHNUNG GEFUNDEN 
HABE UND BÜCHER SCHRIEB MALTE UND MIR ES SEHR GUT GING NACH EINE WEILE. 

DIESE DIE DAS NICHT WISSEN SOLLTEN; MACHTEN NUN 
ALLES DAMIT ICH AUCH KEINE WOHNUNG BEKOMME; KEINE MIETEN 

KÖNNTE; UND DAMIT ICH AUCH MEINE WOHNUNG VERLIERE
Das machten diese welche mich umbringen versuchten schon 2008 2009 und auch 2015
am meisten dann 2016 in Limburg und Hadamar auch und 2017 MIT GEREDE  WEIL noch
weiter geht, obwohl  diese einfach nur ENTSCHÄDIGUNG AUF MEIN GESCHÄFTSKONTO
ALS AUTOR KÜNSTLER EINZEHLEN MÜSSEN. !!!! UND DAS IST DEREN GLÜCK DOCH !!!

IN DER KLINIK IN SCHOTTLAND WAR ICH, genauso wie auch in der Klinik in Österreich 
– als gesunder Mensch, OHNE jeden Grund – Gesund seelisch, psychisch und körperlich,
jedoch sehr erschöpft durch das zwei Jahre auf Wohnungssuche usw. 

Dort war ich ein bis zwei Monate; DANN NACH UNTERSUCHUNGEN ERHIELT ICH 
Flugticket nach Frankfurt am Main; DIESE ZWEI MONATE IN EINER GESCHLOSSENEN 
ANSTALT; WAS EIN SKANDAL WAR UND IST – WESWEGEN ICH AUF ENTSCHÄDIGUNG 
KLAGE und auf Überweisen OHNE weitere Ermittlungen und OHNE 
Gerichtsverhandlung, denn auf diese Wiese - Invisible crime mein weiteres Buch - hat 
das schon stattgefunden fast 3 Jahre lang, viel zu lange um noch Krank zu machen. 
________________________________________________________________________________________________

20. Die Nachbarn in dem blauem Haus mit 6 Wohnungen 
     in der  Hans-Thoma-Str. 24 in Worms am Rhein. 

      Nachbarin, die blonde mit den Kurze Haaren mit Ihrem kleinem Deckelhund, die   
wohnt beim reingehen ins Haus, wahrscheinlich noch dort, rechte Hand. Mit der 
unterhielt ich mich ab und zu, wir haben uns auch ein mal verabredet zum Tee, und 
plauderten, lachten, sie hat mir ein TV für eine Weile für die Layma Konyete 
ausgeliehen, das war in dieser Zeit auch dann nochmal. Diese Nachbarin arbeitete 
damals bei der Bäckerei beim Netto. Sie erhielt von mir eine Visitenkarte mit meiner 
Webseite www.stefanios.de und wusste, dass ich als Filialleiter gearbeitet habe und 
nun als Künstler Autor lebe, war eingeladen auch in meiner Wohnung um meine 
Kunstwerke sich anzuschauen, denn Sie hatte in Ihrer Wohnung etwas von Kandinky 
etwas abstraktes buntes, worüber wir uns auch unterhalten haben. 

22.  Auf der linken Seite wenn man reingeht ins Haus andere Familie, dort sind 
Menschen zwei mal ausgezogen, mit diesen hatte ich auch wenig zu tun. Das war die 
Frau mit langen blonden Haaren und Hund und noch paar die dort wohnten, das war 
eine große Wohnung mit Garten, ich sprach auch Pfeifer darauf an, dass falls etwas 
größeres Frei wird für WG möglich, dass er  mir dies mitteilt, würde ich dann mit 
jemandem zusammen gerne mieten. Diese Menschen freuten sich auf deren neues 



Zuhause. Und die Wohnung unten war dann schon auch vermietet. 
________________________________________________________________________________________________

Ich kannte auch einige Menschen aus dem Viertel auch am Anfang durch Hallo, wie 
geht’s und Grüßen, so sah ich oft die Nachbarn aus den anderen Häusern, denn diese 
gingen auch mit dem Hund spazieren, so wie viele dort in dem schönem viertel, ruhig 
elegant mit Einfamilienhäusern, Natur nah, circa 15 Minuten mit Fahrrad von der 
Wormser Innenstadt. Der blonde Mann mit seinem hellem weißem Hund, der auch die 
Nachbarin in dem Haus kannte, die blonde von unten mit dem Deckelhund. 
Den Nachbar aus dem anderem Haus der von dem Balkon grüßte, dem ich auch den 
Auftrag mit Geld ( 10 Euro im Brief Zettel Info mit Schlüssel )  dann gab, da wir uns ab 
und zu sahen und unterhielten und an diesem Abend es wichtig war dass jemand nach 
meinen Katzen schaut und Essen, Wasser gibt. Ich fuhr dann auch mit dem Zug zum 
Lichtkraft-Zentrum nach Rosenheim Süddeutschland, kam jedoch auch schon am 
nächsten Tag zurück. Nachbarhaus war auch wo der Ältere Mann wohnte mit seiner 
Familie Frau mit dem anderem kleinem Hund. Dort ging ich oft vorbei auf dem Weg in 
die Innenstadt. Jemand verlor dort ein sehr ähnliches Handy Smartphone zu meinem, 
ich legte das Teil dort diesen an die Haustür.   - Hätte ich gesprochen dort Tagsüber, 
wäre ich von Alians von Mark Zuckerberg postszelony  uszkodzony - 

________________________________________________________________________________________________

Als die neuen Nachbarn dort eingezogen sind, begrüßte ich diese und wir teilten auch 
unsere Telefonnummern aus, ich habe bewusst einen anderen Vornamen gesagt. Und 
Nachbar von oben.  Diese Frau mit Ihrem Mann wohnten dort ein oder zwei Jahre. Ich 
fand diese sympathisch und diese mich auch. Ich bekam die 5 Euro zurück in mein 
Briefkasten, denn ich gab gerne diese 5 Euro, ich bezahle für etwas was die für mich 
machen könnten. Die Nachbarn von unten links schrieben, dass dies das gerne machen,
doch das Geld dafür gar nicht brauche. 

Es ging um eine Kleinigkeit für die ich dann noch mehr Geld geben würde, Post leeren, 
meine Katzen essen geben, nach diesen Schauen,  falls ich verreisen würde für zwei 
Tage. 

23. Eine Etage Höhe wohnten die Riffels, wir grüßten uns die ersten Wochen auch ganz 
normal, und gegenüber von diesen wohnte ??? - kann man grade gar nicht sehen, dann 
zogen diese aus und dort ist eingezogen die Frau mit den dunklen Haaren, die zunächst 
ausgesehen hat in dem schönem eleganten Anzug wie eine Selbständige Büro 
Sekretariat usw. 

24. 
25. Riffel ist ausgezogen und dort zog ein Pärchen ein. 

25. Weiter oben wohnte ich rechts in meiner eignen Wohnung 50 gm. ein und halb Zi. BK
      und links wohnten am Anfang 2010 April 
      Niglus mit Bruder oder Kumpel und noch einem Kumpel. 
      Wir hatten kein Kontakt, das waren Raucher, ich habe diese gemieden, da wir  
jedoch direkte Nachbar waren dachte ich mir dass es gut geht und friedlich, wir 
grüßten uns auch auf der Flur wenn wir uns begegneten. Manchmal sahen wir uns auch 
beim Einkaufen beim REWE, diese Jungs lebten deren Leben. Ware damals ca. 20 bis 25



Jahre. Diese zogen aus und Christian Niglus wohnte dann alleine gegenüber eine weile. 
Wir kannten uns als Nachbarn NUR und durch Begegnungen in Worms zufällige.
Manchmal grüßten wir uns manchmal nicht, was okay war. 

Ich gab dann Niglus Christian auch paar Infos, ein Zettel mit Infos von Pascal 
Voggenhuber mit Paranormalen Fähigkeiten, denn ich dachte dass es Christian Niglus 
auch interessieren könnte, oder zumindest dazu anregen würde, mir war klar, das 
wahrscheinlich nicht, dennoch Info hatte, von einem Jungem Kerl der auch schreibt 
über übersinnliches, unsichtbares uvm. Bei Interesse gibt’s ja das Internet Café in 
Worms wo auch Webseite und Weiteres C.N. sich anschaue hätte können. Ich gab C. N 
dieses Zettelchen auch mit etwas geschriebenem Info weil ich Ihn für FÄHIG HIELT. 
Und dachte mir, dass der Impuls ihm hilft sich seiner Gaben und Fähigkeiten bewusst zu
werden. 

Als die zwei Jungs dort ausgezogen sind, wohnte C.N 
alleine dort. Er sah manchmal traurig oder müde aus, denn ich sah, 
kannte ihn anders, ein angenehme, gut angezogen junge Mann, der ab und zu mir im 
Treppenhaus begegnete auch mit seinem Sohn. 
Eine kleiner Mann, etwas kleiner sogar als ich, schmal, schlank, was doch für viele 
sympathisch sein kann. Ich hatte vor Jahren auch eine Freund der schlank und klein 
war mit Jörg Reuter war ich damals in Darmstadt wie verheiratet circa 5 Jahre 
zusammen. Ich hatte dort an niemandem Interesse für eine Beziehung, sondern daran 
Selbständig und Erfolgreich meines eigenes zu verwirklichen. Was mir auch zum teil 
gelungen ist, viele Kunstwerke entstanden in dieser Zeit und auch Bücher Symbole 
Webseiten und Menschen die auch etwas einkauften, T-Shirt mit Katzenmotiv braucht 
auch gleich 2010, 30 Euro ein, die Frau die das kaufte, meinte begeistern, gibt mir 
gerne noch mehr Geld.  

Ich klopfte mal an seiner Tür als Nachbar ob er was braucht oder paar Geschenke 
annehmen kann möchte für seinen Sohn, denn den sah ich auch paar mal unten und im 
Treppenhaus. Ein circa damals 8 bis 12 Jährige Junge, der auch schweigend mich 
begrüßte und dem die Situation sogar unbewusst bewusst war. Christian Niglus sieht 
auch mal klein aus mal groß aus. Das liegt an der menschlichen Aura, Chakren usw. 
________________________________________________________________________________________________

Die Nachbarin die Blonde rechts mit dem 
Dackel, diese schimpfte einige male auf dies Jungs, dass diese sie auslachen oder 
sonstiges ärgern und nicht den Mühl ausleeren usw. Ich hörte mir das an und fragte 
mich warum diese mir das erzählt, anstatt direkt eine Lösung zu finden, bei Vermieter 
anrufen oder den Jungs oben neben meiner Wohnung ein Zettel Brief reinstecken in 
Briefkasten usw.  Als dies mir den TV ausgeliehen hatte in dem Keller, da redete diese 
auch sehr manipuliert etwas, ich schwieg dort und redete gar nix. Konte den TV 
kleinen nach oben in meiner Wohnung tragen, diese wollte dann 30Euro dafür, ich 
brachte den wieder zu Ihr nach unten, weil Layma Konyete auch dann schon 
ausgezogen ist, und ich meinen TV hatte. 

Eines Tages, als diese mich am Mülleimern, weil ich grade



meines ausleerte, angesprochen hatte, und wieder schimpfte auf diese Jungs 
oder über irgendetwas, am frühen morgen, sagte ich der blonden mit Deckelhund, dass 
diese nicht so laut spricht, etwas leise, mich nicht anschreit und etwas sich von mir 
entfernt. Diese verhielt sich darauf hin äußerst seltsam, so dass ich etwas sagte, was 
diese dann verstehen konnte, zumindest dort vor Ort. Ich bat diese Frau, die ich als 
falsch und bissig und eine Klatschtante empfand, von mir sich zu entfernen! Diese kam 
sogar noch nähe, als ob diese taub zumindest wäre! Ich sagte dann, nun wenn diese vor
etwas Angst hat, und das kommuniziert, dann will diese doch auch das man das 
respektiert. Ich sprach dann etwas schneller über alles mögliche und wir lachten dann 
etwas miteinander. Mit meinem Verhalten, sich bewegen, machte ich etwas weg, das 
wollte, dass ich diesen Menschen haue oder sehr anschreie in die eigenen Grenzen 
verweise !!! An diesem Tag erzählte diese Nachbarin etwas, wegen sich schämen, 
jemandem schämen... 

Darauf hin bekam ich innere Infos und Traurigkeit und dass es noch um etwas ging bei 
C.N. Usw. das war dann Mediale Arbeit. Ich hatte kein Bock drauf, schrieb und 
zeichnete jedoch etwas dazu, Schmerz war drin, leid von anderen Menschen die sich 
etwas schämten, auch von der Frau und etwas von C.N. 

Die Transformation ist dann geschehen, als ich das geschrieben, gezeichnet habe in 
meiner Wohnung ganz als Mensch mit Körper Geist und Seele bei sich, das tat ich circa 
2012 & 2013 und das tat den Menschen gut, war beendet damit das Thema.  - Ich Sylvia
A. Ochenkowski schrieb das zu Hause und nicht im  UFO und auch nicht als 
herausgenommen!!! was mz usw dann machten 2014 2015 usw. weswegen ich mz mag 
nd rrf usw auf Gelder Entschädigungen usw verklagte - was ich dann auch in ganz 
Worms machte in Cafeterien  IN Parks in Kaiserpassage, in Bücherei auch dann, weil 
ich ohne Strom dann leben musste von 2013 November bis Juni 2015 !!!!
  
________________________________________________________________________________________________

Ich finde allgemein, dass Menschen fähig 
sind, deswegen schrieb ich auch das gelbe Büchlein, das 
handgeschriebenes mit den Symbolen. Habe ich dann auf meiner 
Webseite hochgeladen, www.stefanios.de 

Damit Geld davon reinkommt, habe ich alle Wege und 
Möglichkeiten die es gibt, angegangen, leider wegen der 
Kriminalität durch Mark Zuckerberg usw.  wollten das sehr viele, 
doch niemand hat eine Bestellung gemacht, nicht per Email und 
auch nicht per Telefon. Auch die Buchhandlung Thalia in Worms 
wollte leider mehrere Bücher nicht dort hinstellen, für Verkauf. 
Andere machten dort schon Verkauf auf Kommission. Klappt 
Menschen kaufen, bekomme ich ein Teil und die Buchhandlung 

http://www.stefanios.de/


auch oder nach anderen Absprachen. 

Da ich mit meinem Anbieten von meinen 
Arbeiten beschäftigt war, interessierten mich die Menschen in dem Haus nicht wirklich 
so sehr, ich stecke auch meine Nase NICHT in fremde Leben, darüber hinaus, ging es 
diesen gut und diese lebten deren leben und tun das weiterhin wahrscheinlich. 

Als es jedoch dem Nachbar  C.N etwas schlecht ging, da probierte ich Kontakt 
zumindest auf Zettelchen schriftlich, denn Sprechen hätte das verhindert oder kaputt 
gemacht, einfach als Kumpels zu kommunizieren, denn da er Auto hatte und unterwegs 
war, hätte er z.B. auch gegen Geld für mich einkaufen können, Katzenfutter usw. 
Kartoffelsack. Klar hätten wir kommuniziert auch auf Zettelchen, ich fahe einkaufen, 
was brauchen Sie, heute bringen ich Ihnen etwas mit, dann hätte man sicherlich auch 
bei REWE Kaffee Kuchen zusammen trinken essen können und etwas plaudern. 

Schade war das, doch ich lebte lange auch OHNE solche Nachbarschaftliche Dienste, 
kaufte alleine ein mit Fahrrad. 

Ich sah ihn als fähig, doch manchmal geschah auch etwas, und dann fast jeden Tag, 
dass er morgens zur Aral-Tankstelle fuhr um sich dort Kaffee zu holen, dass bekam ich 
irgendwie mit, denn ich war auch oft früh am morgen wach. Ich dachte mir manchmal 
junge junge Kaffee kann ich dir auch geben, hat der kein Wasserkocher oder was geht 
ab. Nun vielleicht muss der aus der Wohnung raus, so wie ich manchmal, am frühen 
morgen usw.  egal. Nun seine Entscheidung, ich mischte mich nicht weiter ein. 
________________________________________________________________________________________________

Also das waren die Nachbarn in der Zeit von 2010 bis 2015 in Worms 

26. 29.  IN WORMS KANNE ICH NOCH DIE MENSCHEN DIE ICH BESUCHTE 
WEGEN DEM BUCH  VON RUDOLF STEINER DAS FÜNFTE EVANGELIUM 
AKASHACHRONIK DIESE ANTROPOSOPHISCHE GRUPPE AUCH IN NEUHAUSEN. 
AM ABEND 

Das war die Kindergarten Chefin, Der Man den ich auch in der Innenstadt zufällig traf, 
noch ein Mann etwas dicker, noch einige Leute, die dort zu diesen Treffen kamen. An 
einem Abend ging ich auch nach oben um diese Filzpuppen zu machen. Dort war ein 
Treff auch für Erwachsene, so was machte auch eine Frau mit Türkis Aura auf 
Momanda, mit der sms-te ich auch. 
Ich nahm an der Runde den Gesprächen teil, weil ich Interesse hatte, dann schrieb ich 
zu Hause an meinem Pc welches ich noch zurückbekommen will von meinen 
Vermietern Pfeifer und Drackert, einen Text eine Mediale Arbeit für Rudolf Steiner, den 
Begründer der Anthroposophie, das war noch 2010 und meine weiteren Koffer mit Cds 
DVDs uvm. 

27. In der Stadtbücherei kannte ich auch einige Menschen, gleich am Anfang, das war 
ganz praktisch und auch für Kontakte sehr gut.  Der Mann der dort arbeitet, der hat mir 
eine CD geschenkt, den Film Indigo Evolution, oder einen anderen. 

28. - 49.  Viele kennen mich und meine Webseite arelsfofo denn ich verteilte auch 



Zettelchen, mit dem Angebot etwas für mich zu verkaufen mit meiner sms telnr und 
email. 

29. Hausarzt in Worms war Manstein in der Innenstadt. Von 2010 bis 2015 Davor 
Oberfranz in Neuhausen Viertel in Worms am Rhein, der mich auch lange kannte als 
einen gesunden Menschen mit Grippe manchmal. 

Diese kannte mich auch in dieser Zeit als einen selbstbestimmten Menschen. 

30. Stephan Andromis kam noch 2015 im Juli nach Worms, ich bat ihn dass er etwas 
mitbringt gebrauchtes Computer fuhren wir dann zusammen abzuholen, denn ich 
gekauft habe und selbst bezahlt habe. Ich kannte Stefan Andromis Herbert noch aus 
Darmstadt, das sind ca. 20 Jahre her sogar mehr. Er kannte mich als Frefriwa 
Buchautor Künstler spiritueller ganzheitlicher Mensch.  Andromis – sagt jemand – war 
sehr erschreckt schon auf der Hinfahrt – er freute sich auf das Treffen, das Eisesen in 
dem Cafeteria neben der Kirche und neben Domcaffee - 
________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________

KURZ-Übersicht 
Worms 2010 bis 2015 
________________________________________
50. Wohnung  -  Innenstadt  - Wohnung  - manchmal Treffen Anthroposophen -
     Bücherei – Seit circa 2013 notwendig Internet Shop – weil Laptop weg, von dem 
Geschäft der reparieren sollte -  Polizei Anzeige habe ich dann gemacht – Theater 
Wormser Cafeteria -  Andere CAFETERIAS AUCH IN DER KAISER PASSAGE – DORT MIT 
JESKE GETROFEN ZUM TEE TRINKEN TAGSÜER, EINEM MENSCHEN DER AUCH AUF FACEBOOK EIN PROFIL 
HAT UND ICH AUCH NOCH EIN WEITERES ANRAEL, DAS CIRCA  30 Minuten TREFFEN WAR GANZ OKAY, ALS 
KUMPELS TRAFF MAN SICH OHNE ERWARTUNGEN BEI GEMEINSAMEN INTRESSEN AN ARTKEL BÜCHER 
KUNST MACHEN HÄTTE SICH JESKE MELDEN KÖNNEN; Jemand erzählt, dass Jeske sich nicht mehr melden 

konnte, weil ihn Mark Zuckerberg gleich einpackte und sehr haute, schlug, usw.   -  SPARKASSEN 
KENNEN MICH – GERICHT IN WORMS ZUR TERMINEN GING ICH AUCH SELBST HIN; 
AUCH WENN DAS SEHR ANTRENDGEND FÜR MICH WAR UND IST. „ 2015 TRUG ICH 
AUCH GERNE MEIEN KOPFCAP UND DIESE HELLBLAUE JACKE Gr 36, DIE ICH NÄHE 
BIZ IN WORMS AUF DEM FUSSWEG GEFUNDEN HABE; ALS ICH DORT AUF MEINE WEG 
IN DIE STADT VORBEIGING.  VIELE GESCHÄFTE CAFETERIAS KENNEN MIT AUCH IN 
WORMS ALS EINEN SYMPATISCHEN KUNDEN. 
________________________________________________________________________________________________



IN REINHEIM HATTE ICH LEICHTE SCHMERZEN IN DEN BEINEN DESWEGEN BESUCHTE
ICH ÄRZTE IN DARMSTDT. BEKAMM DAMALS WEGEN HASHIMOTOT SCHILDDRÖSEN 
UNTERFUNKTION REZEPT FÜR HORMONE; DAS FAND ICH DAMALS HILFREICH. DIESE SETZTE ICH 
JEDOCH IN WORMS AUCH SCHON AB. 
ICH BESUCHTE GANZ NORMAL WIE JEDER HAUSARZT UND JEDOCH AUCH ANDERES HOLLE MIT 
ANDERE MEIDZINN ENERGIEMEDIZIN DAZU: BACHBLÜTTEN AURASOMA BEUCHER BEI 
GEISTHEILERN, ENERGIEMEDIZIN, SEELE IN BALANCE ZB. DER BEI DARMSTADT JEWGNIE 
AWERBUCH MIT FRAU. Und BESUCHTE MIT EINEM STOCK; ALS ICH AUF EINEM AM STOCK GEHEN 
MUSSTE IN REINHEIM WEGEN MEINEN BEIN FUSSPROBLEMEN AUF EINMAL AUCH DIE MOTHER 
MEERA FÜR EINEN DARSCHAN; DENN DAS KONNTE AUCH HILFREICH SEIN. 

IN SCHOTTLAND KLINIK BEKAMM ICH DIESE HASCHIMOTO TABLETEN NACH MEHRMALIGEM 
BITTEN DARUM UND STARKEM FORDERN ERST!!!  

IN WORMS BRAUCHTE ICH DIESE NICHT MEHR NACH EINE WEILE, MEINEM HAUSARZ - 
MANSTEIN IN DER INNENSTADT - SAGTE ICH DIES WAS ICH BIS DAHIN BRAUCHTE 
UND BEKAMM REZEPT FÜR DIESE TABLETTEN; WELCHE ICH MIR IN DER 
STADTAPOTHEKE AUCH KAUFTE. NACH EINER WEILE SETZTE ICH DIESE JEDOCH AB UND 
FÜHLTE MICH AUCH WOHL OHNE DIESE. DURCH MEIN LEBEN ZEICHNEN MALEN HABE ICH MEIEN 
SCHILDDRÖSE SELST GEHEILT BALANCIERT AUCH DIE ART UND WEISE MEIENR ERNÄHRUNG 
GEKOCHTER LACHSFISCH MIT KARTOFLEN UND SALAT TATEN MIR BESSER ALS HORMONE. 
DARÜBERHINAUS ENWICKELTE ICH AUCH TRANFORMATIONS-SYMBOLE UND HEILTE AUCH MEINE 
ZÖLIAKIE DAMIT AUCH AUF EINE WUNDERSAME ART UND WEISE; AUCH WENN DIESE NUR BEI MIR 
WIRKTE NUN DANN IST DAS AUCH DENNOCH GENIAL.

________________________________________________________________________________________________

IM JAHR 2008 DARMSTADT-EBERSTADT
_____________________________________________

WOHNUNGVERMIETER, GLEICHZEITIG NACHBARN, WEIL GLEICH MIT 
FENSTERBLICK IN DEREN GARTEN AUS MEINER KÜCHER. DIE 
EINBAUKÜCHE WAR SCHON IN DER WOHNUNG GENAUSO AUCH WIE IN 
VIELEN DAVOR; AUCH IN REINHEIM; AUCH IN WORMS NÄHE SUPERMARKT 
DORT WAREN SCHON EINBAUKÜCHEN DABEI UND ICH WOHNTE IN RUHE 
STILLE KONNTE MALEN ZEICHNEN GESTALTEN UND ARBEITSGESUCHE 
BEWERBUNGEN DA BEKAMM ICH AUF ALLES ABSAGEN; DIESE VIELEN 
ABSAGEN ZEIGTE ICH AUCH BEIM AMT. DAVOR ARBEITETE ICH ALS 
FILIALLEITER BOSS VON GROSSEN GESCHÄFTEN. 
__________________________________________________________________

AN DEREN WOHNUNGSTÜR EIN ENGEL GEMALT; FAND ICH AUCH SCHÖN; 



JEMAND ZEICHNETE UND MALTE DORT AUCH; DAS KLEINE KIND WAS DISE 
SCHON HATTEN; ALS ICH DIE DREI BESUCHTE IN DEREM HAUS DARÜBER 
WAREN DIESE ZWEI SEHR GLÜCKLICH. 

ICH GRÜSSTE AUS DER KÜCHE DORT SASS ICH GERNE; AN DEM TISCH; 
SCHRIEB; ZEICHNETE ICH  – MENSCHEN HALFEN MIT AUTO SOLCHE 
SACHEN DIESEN TISCH, AUCH ALS GESCHENK ZU TRANSPORTIEREN ZU 
MIR NACH HAUSE.

__________________________________________________________________
. 
ICH SYLVIA A. OCHENKOWSKI FREFRIWA – SCHON DAMALS MIT 
AQUARELL MALREI; SEIDEN MALEREI;  LEINWÄNDEN;  KUNSTWERKEN IN 
BILDERRAMEN; SHAKTI & SHIVA KUNSTWERKKOLAGE MIT 
WEISHEITSTEXTEN; FÜR BUCH DAFÜR; NOCH AUS DARMSTADT JAHRE 
DAVOR. 

BEKANNT DURCH AUSSTELLUNGEN IN DARMSTADT UND 
GLEICHZEITG NEBEN DEM KELTEN FIRST in einem kleinerem Ort; 
FAND DIESE MENSCHEN, DIE MIR DIE WOHNUNG MIT GARTEN 
ANGEBOTEN HABEN UND DIESE BESICHTIGUNG AUCH GUT WAR 
NETT, SYMPATISCH, UNKOMPLIZIERT. 

ZUNÄCHST WAR ICH IN DEREN WOHNUNG/HAUS DRINN DANN AUCH NOCH
EINIGE MALE ZUR BESUCH, TEE TRINKEN. 
__________________________________________________________________________
UMZUG VON REINHEIM NACH DARMSTADT-EBERSTADT 
__________________________________________________________________________
ICH ZOG DANN NACHDEM ICH DEN MIETVERTRAG HATTE AUCH VOM AMT 
GENEHMIGT GANZ NORMAL VON REINHEIM NACH DARMSTDT-EBERSTADT.
TRANSPORTIERTE MIT HILFE VON BLAUARBEIT.DE AUCH EINIGE MEINE 
MÖBEL UND AUCH MIT EINEM STUDENETEN UND DEM GELIEHENEM AUTO 
VON DER NACHBARIN IN REINHEIM NOCH WEITERES WICHTIGES IN MEINE 
NEUE WOHNUNG IN DARMSTADT- EBERSTADT IM HAHR 2007 oder 
FRÜHJAHR 2008. 
__________________________________________________________________

IN DARMSTADT-EBERSTANDT HATTE ICH AUCH AUF TERMIN VON EINER 
FRAU WEGEN MEINER ANTRÄGE FÜR FRÜHRENTE UVM. UND AUCH DIE 
ERGO-THEARPEUTIN KAM ZU MIR NACH HAUSE IN MEINER WOHNUNG IM 
LOTZER WEG IN DARMSTDT-EBERSTADT. 
__________________________________________________________________

DIESE GABEN MIR AUCH DEN MITVERTRAG UNUNTERSCHRIEBEN DENN 
ICH SAGTE DASS ICH ZUR MEINEM KUNSTSTIPENDIUM – WAS ICH 
BEWUSST SAGTE UM DIESE WOHNUNG ZU ERHALTEN WIE MEIST AUCH; 
DENN ICH WAR LANGE UND BIN AUCH KÜNSTLER AN ERSTE STELLE; 



AUCH WENN ICH DAS GELD HATTE ALS ARBEITSSUCHENDER ODER 
SOZIALHILFE WEIL HATTE KEINE ARBEIT IN DIESER ZEIT – ANTRAG AUFS 
GELD STELLEN MUSS UND DIES AUF DIESE WEISE BRAUCHE. DAS WAR 
FÜR DIESE ZWEI MENSCHEN AUCH IN ORDNUNG. BEI DEM AMT IN 
DARMSTADT . IM JAHR CIRCA  2007 oder 2008 ERHILT ICH GANZ LEGAL 
WIE JEDER MENSCH DAS AUCH KANN DIESEN VERTRAG – FÜR WG-
WOHNEN WEIL ALLES STIMMTE UND PASSTE GELD WAR NICHT ZU VIELE; 
GRÖSSE AUCH NICHT. 
 
__________________________________________________________________

DAS VOM FAHRRAD DER ALI MEINTE ZU MIR; DER GIBT MICH AUS DEM 
VERTRAG FREI; WEIL WAR EIN ZWEI JAHRES VERTRAG; WAR AUCH OKAY.
DAS BEDEUTETE GANZ NORMALE AUSZUGSMÖGLICHKEITEN MIT 
NACHMITER AUCH SOFORT UND MIT DREI MONATIGEN 
KÜNDIGUNSFRISTEN FÜR BEIDE SEITEN. 

SEINE FRAU KOMMUNIZIERTE AUCH DANN IRGENDWANN, DASS DIESE 
SCHWANGER IST WIEDER UND DASS DIE DOCH GERNE DEN ANBAU BENUTZEN WOLLEN. UND 
DESWGEN DIESE VERTRAGSBINDUNG AUF ZWEI JAHRE AUFHEBTEN. 

ICH SAGTE IN ORDNDUNG ICH SCHAUE MICH NACH EINER ANDEREN 
WOHNUNG FÜR MICH UM. 

ICH SCHAUTE MICH NACH ALLEN MÖGLICHKEITEN UM; TELEFONIERTE AUF
ZEITUNGSANZEIGEN; VERÖFFENTLICHTE SELBST ZEITUNGSANZEIGEN für Wohnung u Zimmer 
Gesuche. Machte an der Uni Zettel Aushänge, und manche haben mich angerufen und kamen auch 
zur Besichtigung. 

SCHAUTE AUCH MIR EIN APPARTAMENT IN EBERSTADT AN; DORT STAND JEDOCH ETWAS DRINN 
EINE ENERGIEWESEHEIT; DIE MIR DOCH SCHADEN WÜRDE. DER MANN DER MIR DIESES 
APPARTAMENT ZEIGTE MIT FENSTERN ZUR STRASSENBAHN; UND IN DER NÄHE VON MEINEM 
LIEBLINGSCAFETERIA, MEINTE AUCH DASS DIES EIGENTLICH SCHON VERMIETET IST USW. 

ICH SCHAUTE AUCH GLEICHZEITG WEITER NACH MITBEWOHNER ODER MITBEWOHNERIN 
ZEIGTE AUCH DEM MANN AUS DARMSTADT DEN ICH EINWENIG KANNTE ÜBER LÄNGERE ZEIT; 
MIT DEN BEGEGNUNGEN BEI DER BUCHHANDLUNG SCHRNER; DIESER WOHNUNG MIT DER 
FRAGE OB ER VIELEICHT JEMANDEN KENNT DER GRADE AUCH FÜR ZWISCHENMIETE WOHNEN 
WILL ODER ETWAS EIN ZIMMER ODER WOHNUNG FÜR MICH HAT.  Es geht um den Mann mit dem 
Kind, mit Frau, mit dem telefonierte ich dann ab und zu, seine Frau sah ich auch mal, mit dem  ich nix
wollte. Er saß auch in diesen Entspannungssesseln in der Spirituellen Buchhandlung Schirner in 
Darmstadt Innenstadt. Dieser besuchte mich auch bei der Wohnungs-Einweihung und danach in 
meinem Garten, Schrebergarten in Reinheim. 

 
__________________________________________________________________

LETZENDLICH HÄTTE ICH GERNE DORT GEWOHNT MIT MITBEWOHNER-IN 
DIE IN DARMSTADT- EBERSTAD BEI SOVIEL STUDENTEN USW LEICH ZU 
FINDEN WÄREN. ICH HABE DAFÜR AUCH ALLE GEATAN UND HATE AUCH 
MIT INTERESIERTEN TELEFONIERT. DIESE SIND AUCH GEKOMMEN ZUR 
BESICHTIGUNG DER WG-WOHNUNG. DAS AMT GABT DESWEGEN AUCH 
ALS WG WOHNUNG FÜR 50 QM UND DEN BETRAG DER DIE HELFTE WAR 



AUCH DAS GELD LEGAL DAFÜR. 

ICH ZAHLTE DIE KAUTION DIE ICH BEKAM AUCH AN ALIE DIE DREI 
KALTMIETEN; DIESE BEKAMM ICH AUCH VOM AMT DAFÜR GENEHMIGT. 

ICH SYLVIA ALEXANDRA OCHENKOWSKI 5.5.69 WOHNTE IN DARMSTADT-
EBERSTADT LEIDER NICHT LANGE – CIRCA DREI MONATE - WEIL ES NICHT

MÖGLICH WAR; AUF EINEMAL; DURCH STARKE 
EINWIRKUNG VON WEM UND VON WO ? !!!! 
___________________________________________

STARKE FREMD-EINWIRKUNG MANIPULATIONEN FANDEN JEDOCH 
STATT AUF MICH DORT SCHON UND AUCH AUF ALI UND SEIE FRAU BALD. DENN WIR 
VERSTANDEN UNS DOCH SEHR GUT, DACHTEN GUTES VON EINANDER; DASS ALLES KLAPT ; DAS 
MIT DEM MIETBEWOHER- IN DAS ERZÄHLTE ICH DORT AUCH UND FRAGTE AUCH OB DIE 
JEMANDEN KENNEN DIE DER MITWOHNEN WILL. 

UND WG-GEEIGNET WAR DIESE WOHNUNG FÜR 
UNKOMPLIZIERTE AUCH. 
Was für Darmstadt-Eberstadt und diese schöne Gegend leicht zu finden ist, normalerweise, auch wenn 
diese Wohnung nicht so ganz WG.-geeignet erschien für manche. Flur mit Bad und Waschmaschine, dann 
Küche schön groß auch, alles eher in die Länge gezogen; sicherlich auch okay für zwei sogar 4 Leute an 
dem Tisch. Nach der Küche Wohnzimmer sehr groß circa, 25 bis 30 qm mit Tür zum Garten, und mit Tür 
zum weiterem kleinerem Raum circa 16 qm noch, auch mit Dusche und Tür zum Garten. 

Zum Mitwohnen, und für sich sein, schlafen, lernen, studieren oder auch Kunstmachen usw.  - wichtig war 
Nichtraucher-in - und direkt in den Garten rausgehen, der noch weitere Räume hatte, war der kleinere 
Zimmer gedacht. Dort befand sich auch die Dusche, doch ich brauche das nicht jeden morgen oder jeden 
Abend, da könnte man sich absprechen. Mitwohnen war möglich auch auf halba-halba der Gesamtmiete, 
denn der großer Wohnzimmer sowie Küche Flur Waschmaschine, Internetflat usw. stand dem der 
Mietbewohnerin zur Mitbenutzung nach Bezahlung der Miete und der Hälfte der Kaution. 

WEIL WG-WOHNEN UND MEINE INFOS; AUSHÄNGE BEKANNT WAREN;UND 
MENSCHEN ZUR BESICHTIGUNG KAMEN; JEDOCH SOLCHE DIE DAS 
GEMIETET HÄTTEN NICHT; SONDERN SOLCHE DIE DAS EBEN FÜR SICH 
NICHT PASSEND FANDEN ! KONTAKTE AUS DIESER ZEIT DORT usw. 

1. Frau vom Nachbarort kam erst um zu helfen meine Wohnwand aufzubauen und habe auch 
gefragt ob diese jemanden kennt fürs mit wohnen, denn ich zog dort grade ein. 

2. Hund Dackel, die Leute; die ich kennengelernt habe, die diesen gleich kaufen wollten, dass 
fand ich dann zu aufdringlich, denn ich habe diesen Hund gerne gehabt. Diese hätten deren 
Absichten anderes mitteilen müssen. Diese besuchten mit auch in DA-EB im Jahr 2007 oder 
2008. Ich besuchte diese dann  in deren Wohnung wieder, denn diese haben mich auch zu 
sich eingeladen und als ich dann fragte ob diese den Hund Dackel wollten, meinten diese nun
nein, doch nicht. 

3. Nach Darmstadt in die Innenstadt fuhr ich weiterhin gerne, an die Uni dort Aushänge 

4.

MACHTE WER, VON WO, DASS DIES UNMÖGLICH WURDE ?
___________________________________________________________________________



1. MITBEWOHNER-IN ZU FINDEN; JEMAND DER GERNE MITGEWOHNT 
HÄTTE IN DIESER SCHÖNEN GEGEGEN; PRAKTISCH GELEGEN AN 
UPERMARKT; STRASSENBAHN IN DER NÄHE; 

2. WOHNUNG ODER ZIMMER ZU MIETEN UM EINE ANDERE 
UNTERKUNFT ZU HABEN. 

3. NACHMIETER HÄTTE ICH AUCH GEFUNDEN 
WENN ES NOTWENDIG GEWESEN WÄRE. 

4. ICH VERABSCHIEDET MIT IN GEGENSEITIGEM EINVERSTÄNDNIS 
DENN ALI; SEINE FRAU UND NOCH EIN FAMILIENMITGLIED ODER 
BEKANNTE KAMMEN IN MEINER WOHNUNG UND WIR SPRACHEN 
VORHER DARÜBER; DASS ICH NUN DANN GEHEN KÖNNTE UND 
DIESE MEINE SACHEN AUFBEWAREN. ICH GAB DIE SCHLÜSSEL 
BEKAMM JEDOCH KEINEN ZETTEL; ALLE ZETEL WÄREN 
DANN AUCH ZERSTÖRT. 

5. DAS GELD VOM AMT ERHIELT ICH WEITERHIN WAS AUCH RICHTIG 
WAR LEGAL UND KOREKT DENN ES HÄTTE SEIN KÖNNEN DASS ICH 
NUN UTNERWEGS GLEICH IN DER NÄHE EINE WOHNUNG ODER 
ZIMMER GEFUNDEN HÄTTE; DANN HÄTTE ICH NUR 
ADRESSÄNDERUNG ANGEGEBEN UND ALLES ANDERE WÄRE BEIM 
GLEICHEM GEBLIEBEN. 

________________________________________________________________________________________________

IM JAHR 2007/ 2008 REINHEIM 
KUNST AUSSTELLUNG MIT MUSIK  
BÜRGERZENTRUM ZEIETUNGSARTIKEL MIT

FOTO IN DARMSTÄDTER ECHO 
ÜBER SPRACHKURS POLNISCH FÜR DEUTSCHE 
_____________________________________________________



 _______________________________________________________________________________________________

1988- 2007 Darmstadt 

Seminar Kolleg Marienhöhe 
 Abendgymnasium 

1995 – 1988 WORMS 
____________________________________
Mit 16 als Spätaussiedler = DEUTSCHE  
Von 16 bis 18 Schulen Besucht sonst Alltags Kontakte 

In Frankfurt am Main Flughafen 1985 angekommen, 
von Oma Hildergard Prostak u Mutter Danuta Ochenkowski abgeholt. Diese lebten 
schon als Deutsche, mehr als 4 Jahre in Worms. Dabei hatte ich die Rote kleine 
Handgepäcktasche. Am Flughafen verweilt,  zusammen gegessen, wir haben uns 
sehr gefreut. 

Als die Entscheidung klar war, dass ich nicht nur zur Besuch kam sondern um zu 
bleiben in Deutschland, denn zum Vater Alexander Ochenkowski wollte ich NICHT 
mehr zurück, gingen wir zur Stadtverwaltung Worms und dann mit Oma Hildegard 
Prostak musste ich nach Friedland, Übergangslager ein paar Tage.  Deutsche 
Dokumente und Personalausweis usw. habe ich seit dem Jahr 1985.  Mit 18 bekam 
ich noch mein Führerschein = Auto Papiere in Worms. 

1. Zwingenberg OrbisHöhe in Seeheim Jugendheim
    Schule mit Internat für Spätaussiedler 1 Jahr 
2. Berufsgrundschuljahr in Worms  BIZ Schule für gesunde Menschen Kinder
    Jugendliche BILDUNGSZENTRUM  - In der Nähe ist auch eine andere Schule für
     Menschen mit Behinderung. 
    einige Monate dann gewechselt nach oben 
3. Berufsfachschule 1Jahr 
4. Berufsschule zur Schuhfachverkäufer - 2 Jahre -
    AUSBILDUGNSABSCHLUSS SCHUHFACHVERKÄUFER 
    MIT NOTE SEHR GUT  UND GUT IN SCHRIFTLICHE UND MÜNDLICHE PRÜFUNG 



________________________________________________________________________________________________

1969 – 1985 KATOWICE 
GEWOHNT ALS KIND UND DANN BIS 16 
ausserhalb dieser Großstadt ca. 20 Min mit der Straßenbahn
in Tysianclecia gorne ul. B. Chrobrego 131 / 25 .
Nähe schule Kindergarten Einkaufsmöglichkeiten usw. 

_________________________________________________________

Geboren in Siemianowice Sl. 
Swiete Chlopy am 5.5.69 
______________________________
Eltern wohnten eine Weile in Katowice an anderem ort als 
Tysianclecie gorne. 
________________________________________________________

Ul B. Chrobrego 25/ 131 seid dem circa 4 
Lebensjahr
Tysiaclecie, die Hochhäuser mit Spielplatz, Volleyball Netz uvm. 

_________________________________________________________

Kartoffelfahrende Bauern mit Pferdekutschen, die schrien und 
riefen, damit Menschen wussten, dass diese da sind und kommen 
um einzukaufen. Ich fand das toll, bin auch hin um Pferde zu 
treicheln, zu füttern und ich konnte auf manchen Pferden drauf 
sitzen, das war ein schönes Erlebnis. 
_________________________________________________________
In einem modernen vor Ort von Katowice, Autos, Parkplätze uvm. 
_________________________________________________________
Als Kind besuchte ich mit Eltern das große runde Ding in Katowice,
dort gab es viele Veranstaltungen, diese besuchte ich mit Eltern 
Zirkus paar mal, das fand ich sehr schön, diese Tiger, Zebras, 
Pferdetanz, eine Professionelle Großveranstaltung mit Publikum 



von Tausenden von Menschen. International Bekannt. 
_________________________________________________________

DIE MENSHEN DIE MICH IN POLEN IN DIESER ZEIT KANNTEN
1000 . Nachbarn im den Hochhaus 
           Boguslaw und Eltern von diesem Familie Kowalski 
           Irgendwo fand ich in Darmstadt seine Email oder der Meine, 
wir schrieben uns eine Weile Emails, der lebte in Polen und ich 
schon lange in Deutschland in Darmstadt, im Uni Pc Pool schrieb 
ich mit Bouslaw auch über Vater Alexander Ochenkowski und 
warum ich diesen anrufen sollte, gabt Notfall, dazu schrieb er nein, 
das nicht, dann schrieb ich dass wir uns nicht viel zu sagen haben.
Lerer Familie auf der rechten Seite, die ich mal als Kind auch 
besuchte, der Mann mit den kurzen Schwarzen Haaren usw. dort 
war ein Kind, das ich auch besuchte. 
Lehrerin mit ältere Jugendliche Tochter auf der linken Seite 
Gegenüber ein Älteres Ehepaar 
Und noch am Eingang noch ein ältere Jugendliche Schwester und 
Eltern. 
Marjola Jendzejkeiwicz auf weiteren Etagen unten drunter mit 
jüngeren Schwester und Eltern 

DIE SCHULE DIE ICH BESUCHT HABE NÄHE KINDERGARTEN 
GESCHÄFTE – LEHRER; DIE SCHULE AUS TYSIANCLECIE DOLNE 
DORTHIN GING ICH AUCH ALLEINE HIN SOLCH  EINENWEG !!! 
DANN GABTS DIE SCHULE AUCH CIRAC ZEHN MINUTEN 
ENTFERNT. DORT LERNTE ICH AUCH ETWAS RUSSISCH WAR 
PFLICHTFACH UND BIS  15 WAREN VIELE IN EINER KLASSE. 
Von der Schule aus ging ich manchmal zusammen mit 
Schulkameradin nach Hause, denn diese hat mich eingeladen, Ania
Detko besuchte ich gerne.  Diese besuchte ich auch mal, als ich 
schon in Deutschland lebte und gab auch reichlich Geschenke. 
Zu meinem Geburtstag mit circa 15 oder 14 habe ich eingeladen 
Anja Detko, Ewa Sroka, Malgozata und Freundin,               , 
und diese sind auch gerne gekommen, wir saßen und am Tisch im 
Wohnzimmer habe ich Blumen, Musik leise, ich bereite alles alleine
vor und freute mich auch auf diesen Geburtstagsbesuch. Diese 
circa 5 bis 8 Gäste fanden das toll, bis Mensch A kamm Vater der 
sich an diesem Tag ins Wohnzimmer dazu setzte auf das Sofa, und 



leider viel Angst und Schrecken verbreite, nun es war Tagsüber 
und Mensch A merkte doch etwas und zog sich Great Spirit sei 
dank in das kleinere Zimmer – mein Zimmer,Sylvias  Zimmer,  
zurück damit diese Gäste sich doch unbefangen fühlen. 
Ich schaute dann nach Vater Mensch A und wir sprachen kurz, 
dann war das geklärt. Die Gäste gingen dann auch nach circa zwei 
Stunden, es war noch hell auch Heim usw. 

_________________________________________________________

Später als Jugendliche zwischen 13 bis 
16 fuhr ich auch alleine nach Katowice mit der 
Straßenbahn.  Ich fuhr auch alleine nach Chozow, mit Straßenbahn,
denn dort besuchte ich das Medizinie Lizeum = Gymnasium. 

_________________________________________________________

Mit 16 im Sommer Ausreise von Polen nach Deutschland zur Mutter
Danuta Maria Ochenkowski und Oma Hildergard Franceska 
Prostak. 

________________________________________________________________________________________________
 

MIT CIRCA 20 BESUCHTE ICH FAST GANZ POLEN; 
ALLEINE REISTE ICH GERNE; CIRCA EINE BIS ZWEI WOCHEN, DANZIG = GDANSK;
ZAKOPANE BERGEN SEEN; KATOWICE; ICH FUHR WO ICH HINWOLLTE DURCH 
POLEN NACH DER LANDKARTE UND EINEM BUCH MIT UNTERKUNFTANGEBOTEN
WIE HERBERGEN; BAD & BRAKFAST. 

ICH SETZTE MICH IN DEN GROSSTÄDTEN GERNE IN CAFETERIAS HIN; GENOSS 
DEN MARKTPLATZ IN KARKAU = KRAKUW UND AUCH IN ZAKOPANE DIE 
BESONDERS SCHÖNE NATUR UND ANGEBOTE; DAS LECKERE ESSEN IN DEM 
RESTAURANT WO MAN ETWS RUNTER GING; 

JA, ICH GENIESSE ES ALLEINE UND AUCH IN GESELSCHAFT AB UND ZU
ZU ESSEN; SICH DARAN ZU ERFREUEN; UNTERHALTEN; SO WIE AUCH VORHER 
UND DANACH OB MIT STUDENTEN IN DER FLUR-WG IN DARMSTADT ALS ICH 
SELBST AUCH STUDENT WAR, ODER ZUM GEBURTSAT MIT ARBIETSKOLEGEN 
AUS DEM SCHUHGESCHÄFT OBRECHT WÄHREND DER BERUFSAUSBILDUNG IN 
WORMS, ALS ICH DIESE EIGELADEN HABE INS RESTAURANT ZUM ESSEN AN 
MEINEM GEBURTSAG MIT CIRCA 



DANN MIT ZUG BUS AUCH NACH KRAKAU = KRAKOW UND DANN 
WIEDER ZURÜCK MIT DEM SPEZIAL GÜNSTIGEM TRANFERBUS 
DUETSCHLAND POLEN DEUTSCHLAND. 

ICH SYLVIA ALEXANDRA OCHENKOWSKI MACHTE SCHÖNE 
FOTOS GENOSS DIE ZEIT IN KATOWICE STADTZENTRUM KAUFTE ROSENLUMEN DORT 
NOCH AUCH UND FUHR MIT STRASSSENBAHN DORT WO ICH FRÜHER WOHNTE, 
BESUCHTE MARJOLA JENDZEJKIEWICZ; SCHAUTE VORHR MICH LNÄGER UM IN DEM 
HOCHAUS MIT 13 ETAGEN; AUCH AN DEM BRIEFKASTEN; STECKE FÜR VATER 
ALEXANDER OCHENKOWSKI EINE POSTKARTE HINEIN, SASS EINE WEILE AUF DEM 
PLATZ IM HINTERHOF DES HOCHHAUSES, GENOSS DIES EINE WEILE; FAND DAS 
JEDOCH BALD LANGWEILIG UND TRURIG; DIESE  MENSHEN HABEN MICH ERST AUCH 
NICHT ERKANNT, DAS WAR AUCH OKAY, 



Jemand erzählt grade; DAS TO OD MZ IN DEM
UFO IST WEIL als er FB aufbauen wollte, war mz umgeben von 
Rechtsanwälten die angeblich umbringen wollten, damit dieses 
Projekt vorhaben NICHT verwirklicht wäre. 
_________________________________________________________________________
Es ging um sein Hohes Selbst meint jemand, das war in Gefahr, 
denn diese wollten mz mit anderen Ufos Alians damals ausbremsen
anhalten und sogar auf diese Weise der invisible Crime umbringen. 
_________________________________________________________________________

Jemand erzählte, dass diese  von BERGHOLZ PETER UND GUSTAV 
HOSSENFELDER und andere logen und baten andere wichtige 
Alians um ein JA um mich Sylvia A. OCHENKOWSKI 
UMZUBRINGEN. MZ verstand damals nicht wer Fein und wer 
Freund war, und das was mz rettete, also sein Hohes Selbst, was in
Gefahr war und damit auch sein Leben auf der Erde, wollte er dann 
aus MISSVERSTÄNDNISSEN oder seltsamen Gedanken oder nicht 
wissen dessen worum es ging, damals, was die meisten auch gar 
nicht wusten, das manche sein Vorhaben Projekt verhindern wollte 
auch mit Ufos und Alians. 

Er bekam auch das Ja, jedoch auf gaunerische Art und Weise. 
Mz muss dieses Ja wywolac, damit er weiterhin leben kann. 

SELTSAME WIDERHOLLUNG MACHTE MZ 
VERSUCHT UMZUBRINGEN DIEJENIGEN DIE IHN HILFREICH 
WAREN 
ANSTATT DIESE DIE IHM DAS GAR AUSMACHEN WOLLTEN 

GEGEN RECHTSANWÄLTE RICHTER UNS NUN WIE WÄRE MZ 
DAMALS NUN VORGEGANGEN – ER WUSSTE DAS NICHT – WIR 
AUCH NICHT BIS HEUTE  07.06.2017 

MZ WAR DORT KEIN GEISEL SONDERN VON DEN ALIANS GERETET
SEIN HOHES SELBST IST JA NOCH WEITERHIN AM HILMMEL 
DESWEGEN LEBT MZ. 



MAG STECKTE MZ AUCH IRGDNWO HINEIN DANN  2015 DAMIT 
MACHTE MAG SCHREKLICHES LEID FEHLER DENN MZ WÄRE DORT
GESTORBEN UND SALV AUCH. 
__________________________________________________________________________

DAS UFO BEFAHL MZ DANN AUCH MIR ZU HELFEN; DIESE HILFE 
WAR JEDOCH KIEPSKA MEIST 

MZ WOLLTE AUCH NICHT HELFEN ER WOLLT INS UFO 
RIENHOLLEN UND DORT HABEN

_________________________________________________________________________

SPÄTER WURDEN FILME GEZEIGT 
DASS ICH WELCHE GELIEBT HABEN DAMIT EIN KIND ES GIEBT 

__________________________________________________________________________

MZ HAT DANN IN EINEM ANDEREN UFO SO GETAN 
ALS OB SYLV SCHON DA; MZ ZEIGTE MICH AN EINEM 
ANDERM ALIAN; UND REDETE ZUR DER GANZEN 
MENSCHHEIT UM ETWAS ZU GEWINNEN 
DAS SAH UND HÖRTE ICH IN HADAMAR 2016 ANDERE 
ALIANS LIEFEN DORT DANN VORBEI.  WEIL DER MIT 
DEM UFO IN DER NÄHE STAND. WEIL DAS UFO AUCH 
FÜR SYLV IST. 
________________________________________________

DIE FRAUM VON MZ MEINTE STEHT AUF OFFENE BEZIEHUNGEN MACHT DAS ZWEI

HAT. Das war die Situation in Worms in Kaufhof als beide erschienen wie auf 
Seilen neben mir, diese für die meisten Unischtbare Anteile, jedoch
für viele auch hörbar spürbare usw. Und können etwas 
konstruktives tun oder schaden. 



________________________________________________

Körperwelten machte etwas damit seltsame alians von der Erde wegfahren. 

________________________________________________

Diese beiden UFOs sind für mich da. Dort sind Menschen andere Planeten seid 
langem. 
________________________________________________
to od mz kam hier um jemanden umzubringen weil er dachte er müsste ein kind 
machen, doch er wollte nur reden.
doch das was mz wirklich drohte waren mache Rechtsanwälte usw. 
________________________________________________
jemand sagt das als mz in dem ufo war sagte der wo ist sylvio und andere 
sagten zum mz und wo bist du denn was machst du dort 

und dass sah sein vater, auch wie in einem Traum; dass mz in einem ufo war 
umgeben von Menschen, DIE JEDOCH NICHT HERAUSGENOMEN SIND 
SONDENR GANZ SIND. 

Jemand, die alians von Mensch D., diese wollten klopoty = Schwierigkeiten,  
stellte einen von solchen Menschen aus dem ufo auf die Erde. 
und das war auch in gemüden wohra ich konnte dies wahrnehmen hören und 
ein wenig kommunizieren. 
______________________________________________________________________________________
DAS WAS ANDERE ERZÄHLEN SEID CIRCA 2015 geschieht das nach der Gealt 
durch Bergholz Peter Gustav Hossenfelder Lilane an Eden Peter Herman 
Bernhald Keller in Worms nähe u auf dem Weg zum Mediamerkt Obi Kaufland 
HABE ICH SCHON AUCH AN BKA FBI CIA GEPOSTET DASS DIES AUFHÖRT; ICH 
SCHREIBE DAS MANCHMAL AUF WEIL DIES AUCH WICHTIG SEIN KANN; 
DENNOCH WILL ICH RUHE VON DIESEN HABEN DIE ETWAS ERZÄHLEN ODER 
ETWAS SAGEN; DENN MIR IST LIEBER MEIN MASTER MIND UND  MEIN 
HALBTRANCE BEWUSSTSEIN ALS INDIGO MAGENTA GEDICHTER SCHREIBER 
SCHAMANE usw. Deswegen habe ich diese auch schon angezeigt und angeklagt
wegen Versuchten Mordes, weil die Gewalt war um umzubringen. Andere die 
diese Paranormale Gewalt mit Alians oder andere Wesen worauf diese waren 
und ich konnte diese von meinem Fahrrad sehen, dann auch, können das auch 
beweisen. Mehr dazu mit Zeichnungen in meinem Buch Invisible Crime -Die 
wahre Geschichte meines Lebens geschrieben von mir Autor Sylvia A. 
Ochenkowski 5.5.69  Tel 0177 – 47 95 945 
_______________________________________________________________________________________



          www.stefanios.de 
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